

## Склад

1 туба містить: вода очищена, оксид цинку 20%, олія мінеральна, бджолиний віск, циклопентасилоксан, гліцерил лаурат, пропіленогліколь, поліоксиетилен цетил/стеариловий ефір, гліцерин, D-пантенол (провітамін B5), екстракт листя оливи, олія мигдальна (*Prunus Amygdalus Dulcis Oil*), етилгексилгліцерин, диметикон, децилолеат, цетеариловий спирт, поліакрилат натрію, аргінін, кислота аспарагінова, гліцин, аланін, серин, валін, ізoleyцин, гістидин, креатин, токоферолу ацетат (вітамін E), екстракт алое вера (*Aloe Barbadensis Extract*), екстракт ромашки лікарської (*Chamomilla Recutita Extract*), ароматизатор.

## Властивості

КУЧИКУ® Протект захисний крем з оксидом цинку дерматологічно протестований, гіпоалергенний. Не містить барвників, парабенів, феноксиетанолу.

КУЧИКУ® Протект захисний крем з оксидом цинку завдяки своєму складу захищає шкіру малюка або дорослого від контакту з речовинами, що можуть подразнювати її. Компоненти крему живлять, звожують, пом'якшують та заспокоюють шкіру. КУЧИКУ® Протект захисний крем з оксидом цинку застосовують для шкіри немовлят з метою запобігання проявам пелюшкового дерматиту.

**Оксид цинку** у складі крему утворює захисний шар, сприяє протидії ушкодженню та інфікуванню шкіри, яка контактує з сечею. Захисний бар'єр, що утворює крем на шкірі, перешкоджає її контакту з рідинами та дозволяє шкірі дихати. Оксид цинку має протизапальні властивості, підсушує шкіру, запобігає її запаленню та мацерації.

Крем має збалансований рН 5,2-6,2, що сприяє підтримці захисної функції шкіри. Завдяки мигдальній олії, екстракту листя оливи, гліцерину та D-пантенолу у складі крем живить та звожує шкіру.

**Екстракт ромашки та алое вера** у складі засобу сприяє пом'якшенню та заспокоєнню шкіри.

## Показання до використання

Медичний виріб призначений для захисту шкіри від проявів пелюшкового дерматиту, екземи, подразнення у разі нетримання сечі, калу та для запобігання мацерації шкіри, ушкоджень шкіри (невеликі термічні і сонячні опіки, порізи,

подряпини). Сприяє зменшенню ризику утворення пролежнів.

## **Спосіб застосування**

ТІЛЬКИ ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ.

Застосовувати дітям від народження та дорослим.

Рекомендується для щоденного догляду за шкірою малюка та/або дорослого.

Наносити тонким шаром на чисту суху шкіру під час кожної зміни пелюшок та в місцях, де це необхідно, при появі перших ознак гіперемії (почервоніння) шкіри, поприлості або незначного подразнення шкіри.

## **Застереження**

Не застосовуйте КУЧИКУ® Протект захисний крем з оксидом цинку у разі підвищеної чутливості до компонентів.

КУЧИКУ® Протект захисний крем з оксидом цинку призначений для зовнішнього застосування.

При потраплянні в очі, на слизові оболонки їх необхідно промити водою.

Якщо після застосування КУЧИКУ® Протект захисн

## **Упаковка**

По 100 г (г) у тубі, по 1 тубі у картонній коробці.

## **Термін придатності**

3 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці.

## **Умови зберігання**

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.